



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту наступления смерти осужденного мужчины



12 июня 2016 года в [Областной больнице им. Ф.П. Гааза УФСИН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области](#) наступила смерть осужденного мужчины, где он находился с 20 мая 2016 года.

По предварительным данным причиной смерти умершего является заболевание.

По данному факту следственными органами СКР по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

Ранее сообщалось о вынесении судом приговора в отношении мужчины, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего),



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

которому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы.

Следствием и судом было установлено, что осужденный в ночь на 18 сентября 2014 года в одной из квартир дома 51 корпус 1 по Дунайскому проспекту, в ходе бытовой ссоры со своей женой, жестоко избил ее, в результате чего потерпевшая скончалась на месте происшествия.

14 Июня 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1046947>